

## ПОДПИСКА-2014

Уважаемые читатели!

Открыта подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2014 г. по льготным тарифам:

- для пенсионеров – 200 рублей,
  - общая – 300 рублей,
  - для организаций и предпринимателей – 400 рублей.
- Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты) или в отделе «Копир»: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2-й этаж).

## ЭЛЕКТРОННАЯ ПОДПИСКА – 2014

Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, то вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резонанс» в цифровом варианте, стоимость подписки – 300 руб.

Телефон для справок: 9-93-50.

## ГРАФИК РАБОТЫ РЕДАКЦИИ В ВЫХОДНЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ:

- 1, 2, 3, 4 мая – выходные дни.
- 5, 6, 7, 8 мая – по обычному графику.
- 9, 10, 11 мая – выходные дни.

Редакция

## РЕКЛАМА

### ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ

(г. Лесной, ул. Ленина, 56) объявляет набор детей

7-12 лет на обучение на 2014-2015 учебные годы по следующим направлениям:

- Обучение по предпрофессиональным образовательным программам «Живопись», «Декоративно-прикладное творчество» для детей 11-12 лет, срок обучения – 5 лет (вакантных мест – 39, конкурсный отбор).

В программе обучения:

- рисунок,
- живопись,
- композиция станковая, прикладная,
- история искусств

- Обучение по общеразвивающей образовательной программе «Изобразительное искусство» для детей 7-8 лет, срок обучения – 4, 7 лет (вакантных мест – 30)

В программе обучения:

- рисунок,
- живопись,
- основы композиции,
- беседы об искусстве

- Обучение по общеразвивающей образовательной программе «Художественное творчество» для детей 7-8 лет, срок обучения – 7 лет (вакантных мест – 15)

В программе обучения:

- изобразительное искусство,
- словесное творчество,
- театральные игры,
- беседы об искусстве

- Обучение по общеобразовательной программе по направлению «Гуманитарно-эстетическое образование» для детей 8-10 лет (вакантных мест – 10)

Гуманитарный профиль – в программе обучения:

- словесность – развитие речи,
- ИЗО,
- беседы по искусству

- Обучение по общеобразовательной программе «Гуманитарно-эстетическое образование» для детей 9-12 лет (вакантных мест – 15)

Эстетический профиль – в программе обучения:

- живопись,
- графика,
- лепка,
- беседы по искусству.

Организационное родительское собрание для поступающих в 1 класс состоится 6 мая в 18:00, по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, 56 (ДШИ).

Справки по телефону:

4-69-08 (секретарь), 4-72-31 (директор)

## Акция

# «БИБЛИОНОЧЬ» — УДИВИТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

УДИВИТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК настоящих читателей, почитателей книги случился в Лесном 25 апреля. Впрочем, в этот день библиотечный праздник проходил по всей стране. Акция «Библионочь» – ежегодное событие в поддержку чтения. В эту ночь библиотеки, музеи, галереи, книжные магазины, арт-пространства и клубы по всей стране открывают свои двери для посетителей сверх обычного времени работы. В этом году в акции приняли участие библиотечные коллективы 80 регионов страны, в их числе и две библиотеки Лесного: Центральная городская детская имени А.П.Гайдара и Центральная городская имени П.П.Бажова.

### ВРЕМЯ — ВПЕРЕД!

В детской библиотеке читателям, которым ночью надо быть в постели, устроили «Библиосумерки». Темой этого года объявлен «Перевод времени»: пора остановить время забвения книги, пора запускать время чтения. «Библиосумерки» начались в 18:00. Именно в этот миг в «Гайдаровке» произошло событие экстраординарное: главные библиотечные часы пошли вспять! Что делать? Часы надо срочно починить! И дети вместе с родителями и детскими библиотекарями отправились в увлекательнейшее путешествие, в котором их ждали невероятные открытия, встречи, приключения. Преодолевая вдруг возникавшие на пути препятствия, дети собирали песочное время, а драгоценные песчинки передавали Главному Хранителю Времени – ведь только ему под силу запустить часы вперед.

Каких только творческих площадок не придумали детские библиотекари! Было оформлено множество книжных выставок, интерактивная выставка «Гоголя знаем?», работал настоящий музей часов, в виртуальном киоске проходила интереснейшая викторина, малышам показывали кукольный спектакль, детки отдыхали в мультзале «Потехе час», слушали сказки при свечах, занимались в школе времени «Тик-так». А ребята постарше трудились: участвовали в квест-играх «Школа часодейства», «Время странствий», изготавливали рукотворные часы из старых пластинок, свечи в свечной мастерской, открытки на мастер-классе по скрапбукингу, проходили тайм-тренинги.

А еще было завораживающее песочное шоу, виртуальное путешествие в Англию. Настоящие

рыцарские турниры показали члены клуба исторической реконструкции «Склавин», выступали перед гостями Театр моды и танцевальный ансамбль «Три Т» Центра детского творчества, мастер-классы проводили преподаватели Детской школы искусств.

И время, которое, когда бывает скучно, еле-еле тянется, неслось со скоростью вихря, сумерки грозили перейти в ночь, и надо было непременно успеть наполнить до краев чашу песочного времени. Дети старались, они так добросовестно работали на всех площадках, зарабатывая драгоценные крохотные торбочки с драгоценным песком!

Час пробил, полна песочная чаша. «Библиотечные сумерки – 2014» завершились в 21:45 фейерверком. Время в «Гайдаровке» вновь идет правильно – вперед!

«КЛАССИКА В НЕФОРМАТЕ» Так называлась «Библионочь» в «Бажовке», она была посвящена трем очень важным литературным юбилеям: 215-летию со дня рождения А.С. Пушкина, 210-летию Н.В. Гоголя и 200-летию М.Ю. Лермонтова.

Ах, как преобразились в эту ночь залы библиотеки! Слово по волшебству, вырос в читальном зале № 2 огромный раскидистый дуб, на ветвях которого качалась Русалка, а по золотой цепи раскачивал Кот ученый. В читальном зале № 3 расположился салон «Игроки», где и в шахматы играли, и пасьянсы раскладывали, и работал салон гаданий, а дети играли в жмурки и другие совершенно не знакомые им подвижные игры. Ночь, когда в библиотеке шуметь можно!

В читальном зале № 1 открылся музыкальный салон, работал поэтический подиум, проходили художественные мастер-классы. А в отделе обслуживания (зале Гоголя) шумела Сорочинская ярмарка, рассказывали корабейники, открылся шинко, здесь расцветали рукотворные подсолнухи, манил ребятяшек кинозал, где показывали мультфильмы по произведениям классика.

И представьте себе, что, гуляя по библиотеке, запросто можно было встретить живых Пушкина, Гоголя. А еще –



Мастер-класс от Т. Пастоловой

Солоху, Нину из «Маскарада», вредную старуху с разбитым корытом, Черта, Панночку, витязей прекрасных, что из вод выходят ясных, прекрасную Царевну-Лебедь, Кота ученого, белку, что грызет орешки не простые, а золотые. Удивительная, волшебная ночь, сколько открытий она подарила, сколько встреч! А сколько было к этой ночи оформлено выставок, таких ярких, таких познавательных.

А еще здесь читали рэп «У Пушкина», награждали самых активных читателей с улицы Гоголя, изучали «Стену мыслей», участвовали в викторинах, фотографировались на память с литературными персонажами и в костюмах ушедшей эпохи, мастерили золотых рыбок, лакомились блюдами из старой поваренной книги от кафе «Шоколатте». Не кончалась очередь к художнику Станиславу АШМАРИНУ, многим хотелось унести в память об этой поразительной ночи собственный портрет в стиле дружеского шаржа. Впрочем, невозможно перечислить всего, что происходило в эту ночь в библиотеке!

Библиотечная ночь на исходе. Но полон зал «Бажовки». Библиотекари заранее объявляли конкурс костюмов персонажей из произведений классиков-юбиляров, и многие пришли на «Библионочь» как на настоящий маскарад. В актовом зале состоялось костюмированное дефиле и награждение участников маскарада.

А затем эстафету ночи приняли художники из Екатеринбургa: арт-шоу «Горячий шоколад». Уже знакомый нам с прошлой «Библионочи» Гроссмейстер и новые гости – Ремесленник и Шутиха. Они привезли нам новое действо: рисунки на воде (эбру), светопись, спрей-арт. Картины, рождавшиеся на глазах изумленной публики, зрителям и дарились, а изображение бажовской ящерки, нарисованное невидимыми красками и засверкавшее серебром после чудесного выстрела, осталось в «Бажовке».

Ночь истаяла. Начавшись Сумерками, она чудесным образом завершила эту прекрасную акцию, участниками которой нам посчастливилось стать вот уже во второй раз.

Дело сделано. Большое дело. И очень важно после сказать спасибо. Коллектив ЦГБ имени П. Бажова от души благодарит комбинат «Электрохимприбор» и его генерального директора Андрея НОВИКОВА, благодаря чьей спонсорской помощи эта «Библионочь» получилась именно такой – красивой и яркой.



Сеанс одновременной игры ведет А. Темрадзе

### Таланты и поклонники

## «РАЗНЫЕ ПЕСНИ О ГЛАВНОМ»

### К завершению творческого сезона

КАК БЫСТРО летит время! Казалось: вот только начинали творческий сезон, а он уже заканчивается. А это значит, что началась пора творческих отчетов. Один из таких состоялся 27 апреля на большой сцене центра культуры «Современник». И выступили два больших коллектива, народные по званию, народные и по той любви, что дарят им лесничане.

Фольклорный ансамбль «Заря» (руководитель Юрий КАЗАКОВ) и ансамбль русской песни «Ретро» (ру-

ководитель Сергей НЕЖДАНОВ) в прошедшее воскресенье отчитались перед горожанами прекрасной программой «Разные песни о главном». А что главное? Любовь, конечно!

Замечательными песнями, прекрасно исполненными, самодеятельные исполнители признавались в любви к Родине, Матери, Семье, Детям, Суженому и Суженой. И это было так красиво сделано, так качественно исполнено.

Поистине повезло тем, увы, немногочисленным зрителям, кому

посчастливилось в этот воскресный день оказаться в нужное время в нужном месте — зрительном зале «Современника». Публика, конечно, понимала, что немногочисленна, и как могла поддерживала артистов, не скупилась на одобрительные возгласы, на аплодисменты, но ведь людей, коим было в этот день подарено замечательное настроение, могло быть намного больше! А впрочем, кто хотел — пришел!

Спасибо нашим творческим коллективам, спасибо их единомышленникам — танцевальному ансамблю «Три Т» Центра детского творчества (руководитель Ирина БУЛАТОВА), чьи выступления украсили программу, за этот день, за этот труд, за это настроение. И даже непогожий день, казалось, стал теплей.

Подготовила материалы Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной  
Фото автора



Ансамбль «Ретро»